

# 報告

基督教香港信義會信樂堂主日週刊

2018年6月3日 聖靈降臨後第二主日(綠)

崇拜時間：早上十時正

## 【堂會】

1. 歡迎新朋友參加崇拜，崇拜後請留步，彼此認識及分享禱告。
2. 弟兄組聚會時間改為逢第一及第四主日崇拜後上午 11:45 在本堂大課室進行，歡迎各弟兄參加。
3. 由 2/6 起逢週六下午 3:00-6:00 在副堂進行補習班，詳情可向 Santo 福音幹事查詢。
4. 本主日青少年崇拜，講員：黃景霞姊妹，講題：「願那靈火復興我(啟示錄 2:8-11, 3:7-13)」。
5. 下主日崇拜後舉行聯合聚會，並有簡約愛筵，歡迎所有肢體及新朋友一同共享。
6. 下主日下午 2:30-3:30 在副堂舉行傳福音裝備訓練，請肢體踴躍報名參加，詳情可向 Santo 福音幹事查詢。
7. 6/6(三)晚上 7:45 在副堂舉行晚間祈禱會。
8. 17/6(日)為宣教主日，上午邀請楊其輝弟兄信息分享，下午 2:30-5:30 本堂於興華一邨中央廣場舉行街頭佈道，主題：「父親節音樂會の為父的心」，現招募肢體負責有關崗位，請踴躍報名。
9. 20/6(三)「讚美操匯聚日 2018」參加獻跳的肢體，必須出席本堂逢週二及週四上午讚美操活動的練習。
10. 23/6(六)下午 2:30 舉行第二屆關懷佈道訓練課程，需有 4 人或以上才開班，參加者必須為已接受洗禮及重生之基督徒。
11. 16-20/7(一至五)上午舉辦暑期聖經班，20/7(五)下午結業禮，現開始招募導師，有感動的肢體請與古教師聯絡。

## 【總會】

1. 下主日下午 3:30 於心誠中學(新界粉嶺馬會道 270 號)舉行本年度之按牧典禮，按立：張日妹教師、黎惠儀教師、陳沁漢教師、梁永康教師、楊美玉教師、譚春燕教師、田珮晶教師、趙慧德教師，歡迎肢體出席。
2. 20/6(三)本會家庭關顧部—婦女團契聯會舉辦「讚美操匯聚日 2018」，主題：重新得力，講員：楊有志牧師，時間：上午 10:00-下午 1:00，地點：信義會天恩堂副堂[葵涌葵盛圍 364 號(港鐵葵興站 C 出口)]，內容：敬拜讚美、信息分享、各堂獻跳，參加者請登記。



為以基督的心  
為愛實踐的使為心

「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事，你們當以基督耶穌的心為心。」

(腓 2:4-5)

- 開會詩：歡唱頌揚  
宣 赦：我的心，你要稱頌耶和華  
讚美詩：神坐著為王  
生趣  
舊約經課：申命記 5:12-15  
新約經課：哥林多後書 4:5-12  
福音經課：馬可福音 2:23-3:6  
講題：當作的事(使徒行傳 5:1-11)  
回應詩：傾出愛  
散會詩：我們歡欣前行(頌 226)

	6月3日	6月10日	6月17日
講 員	古菊圓教師	李潤洪牧師	楊其輝弟兄
主 禮	楊健德弟兄	古菊圓教師	倪文輝弟兄
讀 經	李綿姊妹	成坤娣姊妹	徐婷婷姊妹
司 琴	陳浩恩姊妹	余馥盈姊妹	鄭映言姊妹
司 事	陳詠娟姊妹 許麗絮姊妹	周群鳳姊妹 譚樹泰弟兄	賴秀清姊妹 鄧寶蓮姊妹
音 響	謝子喬弟兄	龔錦洪弟兄	林桂仁弟兄
插 花	蔡寶珠姊妹	淑玲/映言	李綿姊妹
投映控制	劉天澤弟兄	李業康弟兄	謝子喬弟兄
整理椅子	全體姊妹	全體弟兄	全體姊妹
備 註		聖餐	宣教主日、 父親節

☒：柴灣興華一邨美華樓地下(興華幼兒學校內)

☎：29044351

☞：http://faithjoy.elchk.org.hk

☎：古菊圓教師

☞：faithjoy@elchk.org.hk

☎：96095723

## 祈禱事項

會眾取此通訊回家，為堂會的事項及弟兄姊妹的需要祈禱。

1. 為身體欠佳的肢體代禱，求天父保守及醫治：  
張少卿、陳樂欣、李麗娟、王彩蓉、冼桂珍、李寶德、林錫權、鄧耀輝、鄭燕芳、陳詠娟、梁均能、陳英傑、周信鏗、張梅雲、劉秀箴、許美英、岑月送、馬麗萍丈夫
2. 為居住護老院肢體代禱，求天父保守每日起居生活：  
梁鈞能、鄭燕芳、陳合歡、文燕霞
3. 為古教師、林桂仁、王淑玲、龔錦洪、陳智賢、楊兆竣、倪文輝及何昶灝代禱，求天父帶領，並在事奉上加能加力。
4. 為教會財政禱告，求主預備並讓弟兄姊妹憑信心獻上。
5. 為在職的肢體禱告，求主賜下智慧給他們，能面對每天不同的工作挑戰和壓力，並有主的平安常與他們同在。
6. 為幼兒學校各方面的需要，求主加力給校長、老師、員工、學生及家長，賜他們有平安和喜樂。
7. 為本堂各小組的發展、成長禱告，求主引領。
8. 為預備升中一的簡韻兒及鍾靖男禱告，求主安排合適的學校並開路。

六月份各小組聚會日期：	
JOB 4、11、18、25(一)晚上	路得組 3、10、17、24(日)上午
迦勒組 13、27(三)上午	弟兄組 3、24(日)崇拜後
喜悅組 15(五)上午	JOS 10、17、24(日)崇拜後
興華組 9、23(六)傍晚	青年門訓 29(五)晚上

## 【為佈道注入關懷(二)】

陳潔玲教師

現在我把目標為本與過程為本的心態手法作一比較，大家不妨看看：

目標為本	過程為本
1 我相信我有責任改變和醫治別人；領人信主和解決他們的問題。	1 我相信別人也要靠賴上帝的幫助，為他們自己的改變和成長負責任。
2 我只著眼於最後的成果或目標的達成。	2 我關注達致目標的途徑和那種時刻存在於人與人之間的互動關係；這種互動實際上最能夠達致目標。
3 我重視我自己的渴求，就是要改變、醫治、領人歸主、拯救、控制或解決問題；還有被欣賞、被愛或被需要的感覺。	3 我重視別人的需要。
4 我專注於使別人做我希望他們做的事。	4 我專注我必須要做的事。我嚴嚴地規範自己，多去聆聽，去活出聖靈的果子(加 5:22-23)，並且透過我的言行表達基督的愛。

筆者在這裏，無意貶抑任何佈道方法。但無可否認，今日香港，人際關係既疏離又缺乏互信，不少家門以致心門因種種傷害而重門深鎖。適切此時此地的佈道方法，要讓出主角的位置讓上帝去作主、去改變、去醫治；也要能溫柔地給他人空間去經歷、去「看見」、去疑問、去接受。而對信徒而言，甘心把佈道的成效放於上帝手中，自己只專心適時的作關懷和見證，這其實是信心的考驗。這樣的服事，不叫人心裡作難，卻因經歷上帝與自己同工而帶來喜樂和成長。

熱切期待課程第二、第三、第四堂……一直走下去，讓基督的愛重新溫暖，裝備每位學員。一同見證人在基督裡經歷反思而成長！這事何等的善，何等的美！（續完……）